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 שעות 3:  הבחינהמשך
 .  הממולאים בכתב יד משני הצדדיםאישיים  A4  ם דפישני:  לשימושמותר חומר
 . בלבד ולציין את מספרי השאלות במחברת  שאלות4על  לענות יש
  . נקודות25- שווה לשאלה כל
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שוויון - מקיים את האיy' + 2 y cos (y2 + 12 x) + e-x = 0 ,y(0) = 1 בעיית קושיהפתרון של  ש הוכיחל )'  נק 16( .א
0)2(ln >y  .   להשוות עם משוואה נוחה יותר: רמז. 

 לבעיית קושי פתרון ק את היציבות של הלבדו ) 'נק  9( .ב
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R(t) = x - c0 - c1t - c2t הערך את השארית )' נק 14( .ב
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 שעבורם M > 0, 0>ε דרך מציאת הקבועים 3
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   גרין ופתור את בעיית ערך השפה פונקצית מצא את  
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4 . 
cos(2(0   שוואה של המבועים את הפתרונות  הקלמצוא  )' נק 13( .א =−++ xxxx  .ם את יציבותולבדוק &&&&

    את הדיוקנים הפזיים של המערכותריילצ )'נק  12( .ב
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למיין את  ,

 .הנקודות הקריטיות

  הפזיים נכנסים אליו כדי להישאר בו לתמיד םתחום שכל הקווי את האומצל. 5
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